ZAPISNIK

sa 2. redovne sjednice

Općinskog vijeća Općine Ribnik

održane dana 23. lipnja  2025. godine

Početak sjednice u 19:00 sati.

NAZOČNI VIJEĆNICI:
Jelena Dolinar, Jasmina Ropar, Davor Srakovčić, Dražen Jarnević,  Janko Mus, Damir Hadušek
ODSUTNI VIJEĆNICI:   Nikola Dolinar,
OSTALI NAZOČNI: 
Dino Blažević, Općinski načelnik




Snježana Zvonarić Hribljan, pročelnica 

Predsjednica Općinskog vijeća, gđa. Jelena Dolinar, utvrdila je da je sjednici prisutno 6 (šest) vijećnika od ukupno 7 (sedam), da postoji kvorum za odlučivanje i da će sve odluke koje donese Općinsko vijeće Općine Ribnik biti pravovaljane.

Za 2. sjednicu općinskog vijeća, dostavljeni su  sljedeći  materijali i sljedeći 

Dnevni red:
1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice

2. Aktualni sat

3. Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Ribnik za 2025. godinu

4. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2025. godinu.

5. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Općine Ribnik za redovito godišnje financiranja političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u tekućem sazivu Općinskog vijeća Općine Ribnik u 2025. godini

6. Prijedlog Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubicama, načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te načinu postupanja s divljim životinjama pronađenim izvan prirodnog staništa

7. Zaključak o prijedlogu za razrješenje i imenovanje dužnosti mrtvozornika za područje Općine Ribnik 

8. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju obavljanja registrirane djelatnosti dadilje na području Općine Ribnik

9. Pitanja i prijedlozi

Predsjednica Općinako vijeća, predložila je izmjene i dopune dnevnog reda 

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice

2. Aktualni sat

3. Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Ribnik za 2025. godinu

4. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2025. godinu.

5. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Općine Ribnik za redovito godišnje financiranja političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u tekućem sazivu Općinskog vijeća Općine Ribnik u 2025. godini

6. Prijedlog Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubicama, načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te načinu postupanja s divljim životinjama pronađenim izvan prirodnog staništa

7. Zaključak o prijedlogu za razrješenje i imenovanje dužnosti mrtvozornika za područje Općine Ribnik 

8. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju obavljanja registrirane djelatnosti dadilje na području Općine Ribnik
9. Izmjene i dopune Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Ribnik
10. Pitanja i prijedlozi

Izmjenjeni  dnevni red  dan je na glasanje te je usvojen jednoglasno, s 6 ( šest ) glasova „ZA“ .

Ad.1.) Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice.

Predsjednica Općinskog vijeća Jelena Dolinar dala je na usvajanje Zapisnik s 1. konstituirajuće Sjednice Općinskog vijeća Općine Ribnik. Pristupilo se glasanju te je Zapisnik s 1. Sjednice Općinskog vijeća Općine Ribnik usvojen jednoglasno s 6 ( šest ) glasova  ZA.
Ad.2.) Aktualni sat.

Načelnik Dino Blažević upoznao je vijećnike sa aktualnim projektima koji su prijavljeni i dobiveni putem Javnih poziva, te čija provedba je već u tijeku ili tek treba započeti. 
Ad.3.) Usvajanje  I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Ribnik za 2025. godinu. 
Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan obrazložila je I. izmjene i dopune Proračuna Općine Ribnik za 2025. godinu.
Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te su I. izmjene i dopune Proračuna Općine Ribnik za 2025. godinu usvojene  s 5 ( pet ) glasova ZA i jednim ( 1 ) suzdržanim. 
Ad.4.) Usvajanje  I. Izmjena i dopuna Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2025. godinu

Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan obrazložila je  I. Izmjene i dopune Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2025. godinu. Vijećnik Janko Mus postavio je pitanje nastavno na projekt modernizacije javne rasvjete, zanimalo ga je na koji način će se raditi modernizacija rasvjete, da li postoji projekt gradnje ili se samo radi o zamjeni rasvjetnih tijela na postojećim stupovima. Načelnik je pojasnio da je istekla garancija za rasvjetna tijela te da se masovno pojavljuju kvarovi, te če neispravna rasvjetna tijela biti zamijenjena sa novima. 
Vijećnik Janko Mus također je postavio pitanje vezano uz modernizaciju nerazvrstanih cesta, zanimalo ga je koja cesta će biti obnovljena. Zatim se osvrnuo na projekt sanacije zavoja na nerazvrstanoj cesti, te je rekao kako je  potrebno kontaktirati vlasnika kamenoloma, budući da oni ionako prekomjerno koriste tu cestu.

Nakon kraće rasprave I. Izmjene i dopune Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2025. godinu usvojene su jednoglasno  s 6 ( šest  ) glasaova  ZA. 
Ad.5.) Usvajanje Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Općine Ribnik za redovito godišnje financiranja političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u tekućem sazivu Općinskog vijeća Općine Ribnik u 2025. godini
Načelnik Dino Blažević pojasnio je Odluku o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Općine Ribnik za redovito godišnje financiranja političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u tekućem sazivu Općinskog vijeća Općine Ribnik u 2025. godini, pojasnio je kako su se financiranja odrekli vijećnici kandidacijske liste Grupa birača Jelena Dolinar, odnosno vijećnici Jelena Dolinar, Jasmina Ropar i Davor Srakovčić.
Nakon kraće rasprave, predsjednica Općinskog vijeća Odluku je dala na glasanje, te je Odluka o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Općine Ribnik za redovito godišnje financiranja političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u tekućem sazivu Općinskog vijeća Općine Ribnik u 2025. godini  usvojena  jednoglasno  s 6 ( šest  ) glasova  ZA
Ad.6.) Usvajanje Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubicama, načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te načinu postupanja s divljim životinjama pronađenim izvan prirodnog staništa
Načelnik Dino Blažević obrazložio je Odluku o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubicama, načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te načinu postupanja s divljim životinjama pronađenim izvan prirodnog staništa. Rasprave po ovoj točci nije bilo, te je Odluka dana na glasanje i usvojena jednoglasno s 6 ( šest ) glasova ZA. 

Ad.7.) Usvajanje Zaključka o prijedlogu za razrješenje i imenovanje dužnosti mrtvozornika za područje Općine Ribnik
Načelik Dino Blažević pojasnio je ovu  točku dnevnog reda, rasprave po ovoj točci nije bilo, te je  Zaključak o prijedlogu za razrješenje i imenovanje dužnosti mrtvozornika za područje Općine Ribnik usvojen  jednoglasno s 6 ( šest ) glasova ZA. 
Ad.8.) Usvajanje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju obavljanja registrirane djelatnosti dadilje na području Općine Ribnik
Načelnik Dino Blažević, pročitao je Zahtjev za povečanjem postotka sufinanciranja ekonomke cijene boravka djece u obrtu za dadiljanje. U zahtjevu je navedeno kako obrt LILLIPUT  koji djeluje na području  Općine ima  potrebu dizanja cijene usluge čuvanja djece. Kako to povečanje nebi previše osjetili roditelji, zahtjeva se od Općine Ribnik da povisi postotak sufinanciranja iz postojećih 50 % na 60 % od ekonomske cijene boravka djeteta. Nakon rasprave pristupilo se glasanju i Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju obavljanja registrirane djelatnosti dadilje na području Općine Ribnik usovjena je jednoglasno s 6 ( šest ) glasova ZA.

Ad.9.) Usvajanje Odluke o izmjenama i dopunama  Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Ribnik Načelnik Dino Blažević, pojasnio je da se u Odluci o nerazvrstanim cestama na području Općine Ribnik, samo mijenja podatak u Jedinstvenoj bazi podataka o nerazvrstanim cestama Općine Ribnik, i to za odvojak Crnić – Mus, a sve zbog potrebe ucrtavanja postojeće ceste. Pristupilo se glasanju i Odluka o izmjenama i dopunama  Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Ribnik, usvojena je jednoglasno s  6 ( šest ) glasova ZA.

Ad.10. Pitanja i prijedlozi 
Vijećnik Dražen Jarnević postavio je pitanje kada će se početi sa malčiranjem uz nerazvrstane ceste, obzirom da je već trava jako velika. Načelnik je pojasnio da je upravo završen postupak JN i sklopljen ugovor za uslugu malčiranja, te se očekuje da ugovoratelj odmah pristupi izvršenju usluge. 
Budući da drugih pitanja nije bilo predsjednica Općinskog vijeća  Jelena Dolinar,  zahvalila se vijećnicima na  sudjelovanju u radu sjednice, te je rad sjednice završen u  20.50  sati. 
U privitku ovog Zapisnika nalazi se tonski zapis s 2. Sjednice Općinskog vijeća.

Da je zapisnik s 2. Sjednice Općinskog vijeća Općine Ribnik vjeran originalu, potpisuje i ovjerava:

ZAPISNIČAR:


             PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA: 
Snježana Zvonarić Hribljan



 
          Jelena Dolinar 
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